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Közigazgatási Osztály
H-7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.
Telefon: 73/514-327, Fax: 73/514-325
A zenés táncos rendezvények 2018. évi hatósági ellenőrzési terve Szigetvár Város közigazgatási területén
Jogszabályi háttér:

Szigetvár Város közigazgatási területén a zenés táncos rendezvényeket nyújtó szolgáltatók 2018. évi hatósági ellenőrzési tervének általános szempontjai:

- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL törvény (továbbiakban: Ákr.) 98. § - 102. §

- a zenés táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Kormányrendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 12. § - 14. §.

Ellenőrzési időszak:

2018. január 1. – 2018. december 31. közötti időszak

Az ellenőrzés szempontjai:
Szigetvár Város közigazgatási területén, a Korm. rendelet hatálya alá tartozó zenés, táncos rendezvények működési feltételeinek vizsgálata.

Hatósági ellenőrzés keretében az ellenőrzést végző hatóságok vizsgálják, hogy a zenés, táncos rendezvényeket nyújtó szolgáltatók betartják-e a rájuk vonatkozó, jogszabályokban meghatározott feltételeket.

Főbb szempontok:
- a Korm. rendeletben foglaltak betartása, 

- biztonsági-,

- tűzvédelmi-,

- közegészségügyi-, higiéniai-,

- környezetvédelmi jogszabályokban meghatározott feltételek vizsgálata.

Az ellenőrzések koordinálása:
Az ellenőrzést koordinálja Szigetvár Város Önkormányzata részéről Battyányi Tamás a Közigazgatási Osztály hatósági ügyintézője.
A helyszíni ellenőrzéseket az alább felsorolt szakhatóságokkal közreműködve folytatja le Hatóságunk:

- BMKH Szigetvári Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály

- Szigetvári Rendőrkapitányság

- Szigetvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség


A hatósági ellenőrzés eszközei, menete és jogkövetkezményei:
Az ellenőrzést végző hatóságok az ellenőrzésük során iratok bemutatását kérhetik, adatszolgáltatást kérhetnek, továbbá helyszíni ellenőrzést tarthatnak.
A hatósági ellenőrzésről, az annak során tett megállapításokról, a szolgáltató által tett nyilatkozatokról jegyzőkönyvet kell készíteni. A hatóság a hatósági ellenőrzésről készített jegyzőkönyv egy példányát az ügyfélnek a helyszínen átadja, vagy azt az ügyfél részére az ellenőrzés befejezésétől számított tíz napon belül megküldi.
A Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése értelmében az alkalmi rendezvényt a hatóság szükség szerint ellenőrzi.

Rendszeres rendezvények ellenőrzése működésen kívüli időben:
A Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése értelmében a hatóság – az építésügyi és az élelmiszerlánc-biztonsági hatóság kivételével – egy éven belül legalább egyszer köteles a rendszeres rendezvények helyszínét ellenőrizni olyan időben, amikor ott nem tartanak zenés, táncos rendezvényt.

A Korm. rendelet 13. § (2) bekezdése szerint, ha a zenés, táncos rendezvény helyszíne a jogszabályi feltételeknek nem felel meg és a jogsértés másként nem orvosolható, illetve a jogszabályi feltételeknek való megfelelés más módon nem biztosítható, a jegyző az észlelt hiányosságok megszűntetéséig, de legfeljebb kilencven napra a zenés, táncos rendezvény tartását megtiltja.

A Korm. rendelet 13. § (3) bekezdése alapján a jegyző az engedélyt visszavonja, illetve a rendezvény tartását megtiltja, ha

a) az engedély kiadásának feltételei már nem állnak fenn,

b) a rendezvény szervezője a (2) bekezdés szerinti határozatban meghatározott időtartam alatt nem tesz eleget a határozatban foglaltaknak.
A Korm. rendelet 13. § (4) bekezdése alapján a jegyző a (2)-(3) bekezdés alapján hozott határozatát közli a hatóságokkal.
Rendszeres rendezvények ellenőrzése működési idő alatt:

A Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése értelmében a rendszeres rendezvény helyszínén a zenés, táncos rendezvények időpontjában egy éven belül - az építésügyi és az élelmiszerlánc-biztonsági hatóság, valamint a munkaügyi és munkavédelmi hatóság kivételével - minden hatóság köteles legalább két ellenőrzést végezni. A hatósági ellenőrzés koordinálását a jegyző végzi. Az ellenőrzés végrehajtása során a hatóság törekszik arra, hogy a zenés, táncos rendezvény résztvevőit a lehető legkisebb mértékben zavarja.
(3) A hatóság az ellenőrzés során tapasztalt hiányosságokra, jogsértésekre tekintettel - a külön jogszabályban meghatározott jogkövetkezményeken túl - az alábbi intézkedéseket alkalmazhatja:

a) figyelmeztetés, ha a zenés, táncos rendezvény helyszínén a hatóság első ízben állapított meg jogsértést, kivéve az (5) bekezdésben szabályozott eseteket;

b) felszólítás a hiányosságok meghatározott időn belüli pótlására;

c) a tapasztalt jogsértésről ideiglenes intézkedés nélkül értesíti a jegyzőt és eljárást kezdeményez;

d) a zenés, táncos rendezvény folytatását a helyszínen felfüggeszti.
(4) Az ellenőrzést végző hatóság a (3) bekezdés alapján tett intézkedésekről - a c) pont kivételével - a következő munkanapon tájékoztatja a jegyzőt.
(5) Amennyiben az ellenőrzést végző hatóság az alábbi jogsértéseket tapasztalja, köteles a külön jogszabályban meghatározott ideiglenes intézkedés keretében a zenés, táncos rendezvény folytatását a helyszínen felfüggeszteni:

a) a rendezvényhelyszín engedély iránti kérelemben meghatározott befogadóképességének nyilvánvalóan jelentős túllépése;

b) a biztonsági tervben meghatározott számú biztonsági személyzet hiánya;

c) az engedély hiánya;

d) a zenés, táncos rendezvény folytatása az élet- vagy testi épség veszélyeztetésével jár;

e) a zenés, táncos rendezvény folytatása a közbiztonságot vagy a közrendet közvetlenül és súlyosan veszélyezteti.

Az ellenőrzések ütemezése időtartama:
A működésen kívüli időben történő ellenőrzésekre október hónapban, valamely munkanapra esően, a zenés táncos rendezvények működése közbeni ellenőrzésekre november és december hónapokban, valamely hétvégére eső napjain kerül sor. 
Az ellenőrzési terv és jelentés közzététele: 
A Hatóság az ellenőrzési tervben foglaltakat, valamint az ellenőrzési tervben nem szereplő, de az ellenőrzési időszakban lefolytatott hatósági ellenőrzések végrehajtásáról, a levont következtetésekről a következő ellenőrzési időszak lezárása előtt ellenőrzési jelentést készít, amely tartalmazza az ellenőrzések számát, az ellenőrzések eredményét, a megállapított jogsértések típusait, egyéb statisztikai adatokat.

Az ellenőrzési tervet és az ellenőrzési jelentést a jegyző az önkormányzat honlapján (www.szigetvar.hu) és az ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségben közzéteszi.

Szigetvár, 2018. október 10.

Csökliné Dr. Valler Mária 

Jegyző megbízásából kiadmányozta:

   Battyányi Tamás


  vezető-tanácsos

